San Francisco de Borja, 16 de julio del 2012

Señorita,

MIRIAN MARCELA MOROCHO YUXI

De mis consideraciones:

Mediante el presente me permito comunicarle que; en Junta General Extraordinaria y Universal de accionistas celebrada el 25 de junio del 2012, usted fue nombrada PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TURISMO Y CONSERVACIÓN BIOEXPEDITIONS TOUR OPERADORA CIA. LTDA., para el periodo que consta en el estatuto de la compañía en el Art. 18; a cuyo término podrá ser reelegido y continuará en el ejercicio de sus funciones hasta ser legalmente reemplazado. En tal virtud, le corresponde cumplir con todas las atribuciones y obligaciones señaladas en la ley de compañías y los estatutos de la misma, a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

La COMPAÑÍA TURISMO Y CONSERVACIÓN BIOEXPEDITIONS TOUR OPERADORA CIA. LTDA. Se constituyó mediante escritura celebrada ante el Doctor Fabián Eduardo Solano Pazmiño, Notario Público Vigésimo Segundo del Cantón Quito, el martes veintiséis de junio del año dos mil doce. Inscrita y registrada legalmente en el Registro de la propiedad y mercantil del Cantón Quijos, el 17 de julio del año 2012, en el LIBRO "VI" REGISTRO MERCANTIL, Tomo RM4 años 2011-2012, partida 022, folios 020-021, y anotada con la serie 22 del Repertorio Mercantil 2012.

SANDRA MARGOTH MOROCHO YUXI

150071653-3

SECRETARIA AD-HOC

En los términos del presente nombramiento agradezco y acepto el cargo de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TURISMO Y CONSERVACIÓN BIOEXPEDITIONS TOUR OPERADORA CIA. LTDA. Prometiendo desempeñar fiel y legalmente. San Francisco de Borja, 16 de julio del 2012.

WRIAN MARCELA MOROCHO YUXI

150071654-1

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN QUIJOS

DEPENDENCIA MUNICIPAL DESCONCENTRADA

MERCHALIT DEL CANTON UNITUE

A0A97**N33N0323**0

El Nombramiento de fecha 16 de julio del año 2012 de PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA TURISMO Y CONSERVACIÓN BIOEXPEDITIONS TOUR OPERADORA CIA. LTDA., que se compone de 1 foja de nombramiento; a favor de la señorita MOROCHO YUXI MIRIAN MARCELA, portadora de la cédula de ciudadanía Nº 150071654-1, que antecede queda legalmente inscrito y registrado en el LIBRO "VI" REGISTRO MERCANTIL, Tomo RM4 años 2011-2012, partida 023, folio 022; y anotada con la serie 23 del Repertorio Mercantil 2012, en esta fecha Baeza, 17 de julio del año 2012, a las 14h15'.- Diligencia que se realiza en virtud de haberse cumplido con los requisitos legales, y cancelado el valor del arancel conforme se justifica con el comprobante Nº 42820, de Ingreso a Caja — Tesorería Municipal (CNAM 9178 - Referencia solicitud Nº1422.)

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON QUIJOS

Dr. Patricio Simancas Castillo REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN QUIJOS.

